



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VINICA
OSNOVNA ŠKOLA VINICA
KLASA: 007-04/23-02/1
URBROJ: 2186-142-01-24-74a
U Vinici, 27.3.2024.

SKRAĆENI ZAPISNIK SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA (zapisnik sjednice br. 43)

Četrdeset i treća sjednica Školskog odbora Osnovne škole Vinica održala se 27. ožujka 2024. godine s početkom u 17:30 sati uživo u prostoriji velike zbornice, 1. kat na adresi Marčan, Vinička 10.

Prisutni: Maja Krznar, Vesna Hrnčić, Martina Kapljić, Melani Gavrić i Nikolina Siročić

Opravdali izostanak: Branimir Štimec, Marijan Mihalić

Ostali: Mirjana Jambriško (ravnateljica), Marina Drvarić (tajnica), Gabrijela Ivanek (voditeljica računovodstva, zamjena)

Utvrđeno je da sjednica ima kvorum jer je prisutna većina članova Školskog odbora (5 članova) te će se donositi pravovaljane odluke. Na početku je predsjednica Školskog odbora, Nikolina Siročić, predložila dopunu dnevnog reda s točkama:

7. Donošenje Odluke o nenastavnom danu za datum 17.4.2024.
8. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto pomoćnik u nastavi – 1 izvršitelj, određeno nepuno radno vrijeme

Dnevni red s dopunom je jednoglasno prihvaćen te on glasi:

1. Verifikacija zapisnika prethodne sjednice Školskog odbora (42. sjednice Školskog odbora)
2. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu
3. Odluka o raspodjeli rezultata za 2023. godinu
4. Izvješće o ostvarenju i trošenju vlastitih prihoda za razdoblje siječanj – prosinac 2023. godine
5. Donošenje Prijedloga Statuta Osnovne škole Vinica
6. Donošenje Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Vinica
7. Donošenje Odluke o nenastavnom danu za datum 17.4.2024.
8. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto pomoćnik u nastavi – 1 izvršitelj, određeno nepuno radno vrijeme
9. Razno

Točka 1 Na zapisnik sjednice broj 42 nije bilo primjedbi ni pitanja. Nakon glasovanja Zapisnik sjednice broj 42 usvojen je jednoglasno, sa 5 glasova „za“.

Točka 2 Predsjednica Školskog odbora daje riječ Gabrijeli Ivanek, zamjeni voditeljice računovodstva, koja je upoznala prisutne o Godišnjem izvještaju o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu. Računovođa je prošla po najbitnijim stavkama Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana, kao

što su iznosi za plaće, ulaganja koja je Škola imala tokom godine te je prošla po iznosima materijalnih troškova koje financira Županija. Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu donesen je s 5 glasova „za“.

Točka 3 Predsjednica Školskog odbora daje riječ Gabrijeli Ivanek, zamjeni voditeljice računovodstva, koja je govorila o raspodjeli rezultata za 2023. godinu. Istaknula je kako je Odluka sastavni dio Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana te je stoga važno ostvareni rezultat prenositi po izvorima financiranja. Nakon glasovanja Odluka o raspodjeli rezultata za 2023. godinu donesen je s 5 glasova „za“.

Točka 4 Predsjednica Školskog odbora daje riječ Gabrijeli Ivanek, zamjeni voditeljice računovodstva, koja je govorila o Izvješću o ostvarenju i trošenju vlastitih prihoda za razdoblje siječanj – prosinac 2023. godine. Nakon glasovanja Izvješće o ostvarenju i trošenju vlastitih prihoda za 2023. godinu donesen je s 5 glasova „za“.

Točka 5 Predsjednica Školskog odbora daje riječ tajnici Marini Drvarć koja je upoznala prisutne o potrebi mijenjanja Statuta Osnovne škole Vinica sukladno izmjenama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi kao i potrebi stvaranja uniformiranog akta koji će biti jednak za sve obrazovne institucije tj. osnovne škole kojima je osnivač varaždinska županija, uz naravno, specifičnosti koje svaka škola ima zasebno. Nakon glasovanja Prijedlog Statuta Osnovne škole Vinica donesen je s 5 glasova „za“.

Točka 6 Predsjednica Školskog odbora daje riječ tajnici Marini Drvarć koja je govorila o Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Vinica. Naglasila je stavke koje mora sadržavati natječaj za zapošljavanje, način donošenja Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja, način objave vremena i sadržaja procjene i vrednovanja kandidata te promjene odredbi o imenovanju povjerenstva za provedbu natječaja. Nakon glasovanja Pravilnik je donesen s 5 glasova „za“. Na Pravilnik tražit će se suglasnost osnivača, Varaždinske županije.

Točka 7 Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Mirjani Jambriško koja je govorila o potrebi donošenja Odluke o nenastavnom danu za datum 17.4.2024. kada će se održati izbori za zastupnike u Hrvatski sabor. Nakon glasovanja Odluka je donesena s 5 glasova „za“.

Točka 8 Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Mirjani Jambriško koja je govorila o potrebi raspisivanja natječaja za radno mjesto pomoćnik/ica u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, 1 izvršitelj, za učenicu kojoj je priznato pravo na potporu pomoćnika u nastavi u 1.a razredu. Nakon glasovanja Odluka o raspisivanju natječaja donesena je s 5 glasova „za“.

Točka 9 Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Mirjani Jambriško koja je upoznala prisutne o prevođenju radnih mjesta sukladno novoj Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama te Zakona o plaćama bilo je potrebno uskladiti i regulirati zaposlenicima radni odnos u vezi naziva radnih mjesta i pripadajućeg koeficijenta određenog radnog mjesta.

Dodatnih pitanja nije bilo.

Kraj sjednice: 18:15 h